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Aufgabe 1: Vereinfachen und Kiirzen
Vereinfachen Sie die folgenden Ausdriicke:

(@) (a=b)?
(a) (a+b)—3 T Tatb 0

(b) log, (e3*e5®) = In (e3%e®®) |
(c) cos(p) + sin(p) tan(yp) .

Aufgabe 2: Differenzieren

Bestimmen Sie die Ableitungen der folgenden Funktionen nach z:

(a) f(x)=a-cos(z)+sin(bz +c¢) ,

(b) f(z)=(3+2x —a%)e" |
(c) f(z)=(3+4z—a?)"",
(d) f(z) =2

Aufgabe 3: Kurvendiskussion

Berechnen Sie die lokalen Extrema (Minimum und Maximum) der Funktion g(z):

g(x) =2° — 22> + 4.
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Aufgabe 4: Integrieren
(a) Bestimmen Sie die Stammfunktion (das unbestimmte Integral) F(x) zu
folgender Funktion:
ot +22% —5r + 1
- :

fz) =

(b) Bestimmen Sie aulerdem die folgenden bestimmten Integrale:
. 2 e8] _
(i) F = [ dzln(z) flg(x)dye v,
(i) F(a)= [~ xe ™™ dx fira>0,
(i) F(a) = [~ 2?e%"dx fira>0 .

Hinweis: Verwenden Sie das GauBl’sche Integral F'(a) = ffooo e gy = \/g fiir
a > 0.

Aufgabe 5: Lineare Algebra
Gegeben sind zwei 2 x 2 Matrizen A und B mit

1 3 -2 4
a=(h3) = ()
Bestimmen Sie

(a) die Differenz AB — BA |
(b) die Spur tr[AB — BA] ,

(c) die Inverse B~! von B .
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